



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP 62790-000  
Telefone: 85 3332 6120 e Site: - <http://www.unilab.edu.br/>

## ERRATA DO EDITAL Nº 29/2023 DE SELEÇÃO PÚBLICA

### SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE HUMANIDADES E LETRAS MALÊS - IHLM

No Edital Unilab nº 29/2023, no Cronograma, onde se lê:

#### CRONOGRAMA

Período de inscrições	28 de junho a 06 de julho de 2023
Homologação das inscrições	07 de julho de 2023
Período de Recurso	08 a 10 de julho de 2023
Resultado do Recurso	11 de julho de 2023
Sorteio da ordem dos pontos	13 de julho de 2023
Prova didática	14 de julho de 2023
Resultado da prova didática	17 de julho de 2023
Recurso da prova didática	18 e 19 de julho de 2023
Resultado do Recurso	20 de julho de 2023
Análise do Currículo Lattes - Prova de Títulos	21 de julho de 2023
Resultado da análise dos títulos	21 de julho de 2023
Recurso da prova de títulos	22 a 25 de julho de 2023
Divulgação do Resultado final após recursos	26 de julho de 2023

Leia-se:

**CRONOGRAMA**

Período de inscrições	28 de junho a 06 de julho de 2023
Homologação das inscrições	10 de julho de 2023
Período de Recurso	11 a 12 de julho de 2023
Resultado do Recurso	13 de julho de 2023
Sorteio da ordem dos pontos	17 de julho de 2023
Prova didática	De 18 a 22 de julho de 2023
Resultado da prova didática	24 de julho de 2023
Recurso da prova didática	25 e 26 de julho de 2023
Resultado do Recurso	27 de julho de 2023
Análise do Currículo Lattes - Prova de Títulos	28 de julho de 2023
Resultado da análise dos títulos	28 de julho de 2023
Recurso da prova de títulos	29 a 31 de julho de 2023
Divulgação do Resultado final após recursos	01 de agosto de 2023

PROFA. CLÁUDIA RAMOS CARIOCA  
Vice-Reitora no Exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **CLAUDIA RAMOS CARIOCA, REITOR(A), SUBSTITUTO(A)**, em 07/07/2023, às 17:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0721199** e o código CRC **E9511862**.